

„10. SEC-tember”

Az IBSSA – Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége speciális biztonsági továbbképző tanfolyama idén szeptember 19–24. között került megrendezésre Budapesten.

Közel 50 biztonsági szakember vett részt a továbbképzésen a világ 11 országából, köztük aktív rendőrök, katonák. A színvonalas és méltán népszerű képzést ismert szakemberek vezették, akik szintén a világ három kontinenséről érkeztek.

A SEC-tember, amely az idén 10. évfordulóját ünnepelte, évek óta az IBSSA és a magyar rendőrség szoros

együttműködése szellemében zajlott, a rendezvény fővédnöke az idei évben is dr. Hatala József rendőr altábornagy, országos rendőrfőkapitány volt.

Az ünnepélyes megnyitón prof. dr. Sárkány István ny. rendőr vezérőrnagy, a Rendőrtiszti Főiskola rektora köszöntötte a résztvevőket. Dr. Kincses Idikó rendőr dandártábornok asszony Hatala altábornagy úr üdvözetét adta át és hangsúlyozta a magas szintű képzés fontosságát a civil biztonsági szférában.

H.M.E.H. Prince José Cosmelli – az IBSSA nemzetközi védnöke – méltatta az IBSSA és a Femeraid Interna-



fotók: biztonsaggiaac.hu

tional – Nemzetközi Katasztrófaelhárító Szervezet között előző napon aláírt együttműködési szerződést, amelynek értelmében a jövőben a biztonsági szakemberek aktív részt vállalnak a katasztrófák helyszínén a biztonsági feladatok ellátásában, bárhol a világon, mivel az IBSSA 110 országban van jelen.

Az üdvözlőbeszéd után dr. Dános Valér ny. rendőr dandártábornok – a BM Rendészeti Vezetőképző és Kutatóintézet igazgatója, aki az IBSSA oktatási bizottsága tiszteletbeli elnöke is – hivatalosan megnyitotta a rendezvényt.

Professzor Popper György, az IBSSA elnöke ezt követően bemutatta az oktatókat, kiemelve hogy Mr. Karl de la Guerra (USA) nemcsak a világ egyik leghíresebb szakembere, de az USA State Department mellett működő OSAC (Tengerentúli Biztonsági Tanácsadók Tanácsa) szervezetének is tagja.

Tekintettel arra,

hogy az idei szakmai képzés egyik kiemelt témája a repülés és ahhoz kapcsolódó helyszínek biztonsága, a rendezvény másik védnöke dr. Schváb Zoltán helyettes államtitkár volt, aki a Nemzetközi Légi Biztonsági Szervezetben Magyarország képviselője és az IBSSA közlekedésbiztonsági osztály tiszteletbeli elnöke is. Erre a speciális képzésre a magyar instruktorok mellett Hollandiából, az USA-ból, Nagy-Britanniából érkeztek oktatók és a Repülőterei Rendőr Igazgatóság egyik elismert légi közlekedés-védelmi szakértője és oktatója is a rangos előadók között szerepelt.

Prof. Popper György tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a képzés második részére és a vizsgákra Magyarországra érkezett az izraeli Rony Kluger, az IBSSA főtájkára is, világhírű harcművész mesterek társaságában, és végül köszönetet mondott dr. Elek István t. főkonzul úrnak, laptulajdonosnak és a jelen lévő dr. Fodros István főszerkesztő úrnak, a Diplomata Magazin és Hekus Magazin támogatásáért, illetve azért a jelentős társadalmi tevékenységért, melyet az IBSSA diplomácia osztálya vezetőjeként évek óta nagy megelégedésre végez.

P.A.

